



ZBOR OBČANOV

Župan Občine Radlje ob Dravi vas vabi na zbor občanov, ki se bo odvijal po naslednjem razporedu:

- **ČETRTEK, 9. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
SV. TRIJE KRALJI, Dom krajanov,
- **PETEK, 10. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
REMŠNIK, dvorana na Remšniku
- **PONEDELJEK, 13. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
SV. ANTON NA POHORJU, dvorana KS,
- **TOREK, 14. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
VUHRED, večnamenska dvorana,
- **SREDA, 15. NOVEMBRA 2023, 19. URI,**
VAS, gostilna pri Erjavcu
- **ČETRTEK, 16. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
ZG. VIŽINGA, Ribiški dom Radlje ob Dravi,
- **PETEK, 17. NOVEMBRA 2023, OB 19. URI,**
RADLJE OB DRAVI, Galerija v Knjižnici Radlje.

PREDLOG DNEVNEGA REDA ZBORA OBČANOV:

- seznanitev z aktualnostmi v občini ter ostala problematika.

V primeru morebitne spremembe termina zbora občanov vas bomo pravočasno obvestili.

Vljudno vabljeni.

Občina Radlje ob Dravi

DESTINACIJA POHORJE PRAZNUJE

Projekt Partnerstvo za Pohorje, katerega del je tudi Občina Radlje ob Dravi, je v septembru obeležilo že 4. obletnico delovanja. Partnerstvo je povežalo 18 občin in 5 ključnih nosilcev turistične ponudbe. Destinacija Pohorje se lahko pohvali z zavirljivim številom nočitev, v letu 2022 jih je bilo 952.865, kar še dodatno pričča, da s svojimi naravnimi danostmi ponuja mnogo priložnosti za turistični razvoj. Doslej je bil ta razvoj osredotočen pretežno na zimske športne aktivnosti, v zadnjih letih pa postaja Destinacija Pohorje vse bolj privlačna tudi v poletnih sezonah, predvsem za pohodništvo in kolesarjenje.



Kljub trudu ostaja nekaj izzivov še na področju sodelovanja z lesno predelovalno industrijo in vzpostavitve Regijskega parka Pohorje. Prizadevanja partnerstva so usmerjena tudi k boljši komunikaciji z institucijami na državni ravni, saj si želimo, da bi Pohorje prepoznali kot destinacijo s potencialom, v katerega je vredno vlagati. Povezani smo močnejši in boljši.

Občina Radlje ob Dravi

POSVET

Vabimo vas na posvet Spodbujanje prebivalcev in turističnih ponudnikov za razvoj trajnostnih modelov, priložnosti in izzivov trajnostnega razvoja turizma v destinaciji Radlje ob Dravi v sredo, 15. novembra, ob 16. uri v Domu gozdne kulture.

V letu 2023 je Občina Radlje ob Dravi vstopila v Zeleno shemo slovenskega turizma za znak Slovenia Green Destination. Z vstopom v Zeleno shemo smo se zavezali, da bomo **spodbujali** trajnostno delovanje, **združevali** trajnostna prizadevanja ter **promovirali** lokalni značaj in zelene zgodbe.

Program posveta bo med drugim vključeval predstavitev strategije, razvojnih načrtov, programov dela, ciljev na področju turizma, predstavitev Zelene sheme, trajnostnih znakov za ponudnike in izvedenih aktivnosti destinacije za pridobitev in ohranjanje znaka Green Destination, odgovorna raba vode in odgovorno ravnanje z odpadnimi vodami, odgovorno ravnanje s trdimi odpadki, prilagajanje na podnebne spremembe, spodbujanje k rednemu spremljanju/merjenju in izravnavi ogljičnega odtisa, odgovorna raba energije in ozaveščanje k nižji porabi, trajnostna mobilnost v občini, spodbujanje kariernih priložnosti v turizmu in izzivi pomanjkanja kadra v turizmu, pravično in enakopravno zaposlovanje ter zagotavljanje varnosti pri delu.



V želji, da z vašo aktivno udeležbo prispevate k našemu skupnemu delovanju pri razvoju turizma, kakršnega si v občini želimo, vas vabimo, da se nam pridružite na posvetu.

Občina Radlje ob Dravi

MOVEMBER



Moški, tokrat postavite sebe na prvo mesto.

Movember je gibanje, ki spodbuja moške, da v mesecu novembru pustijo rasti brke, vse z namenom ozaveščanja o zdravstvenih vprašanjih, ki se dotikajo moških.

Tukaj so v prvi vrsti predvsem bolezni, ki največkrat prizadenejo moške, kot so rak prostate, rak na modih, duševno zdravje moških in samomor, ki je pri moškem spolju višji.

Dragi naši moški, redno se odzovite na preglede in spregovorite o svojih težavah in čustvih.

Center za krepitev zdravja

EVROPSKO LETO SPRETNOSTI 2023

Informacijska točka Europe Direct Koroška je ponovno zaživela tudi v naši regiji.

Veliko se potepamo po šolah in se pogovarjamo z osnovnošolci, srednješolci in študenti o aktivnem državljanstvu, podnebnih spremembah ter različnih neformalnih oblikah učenja. Poleg dogodkov za mlade smo izvedli tudi dogodke za različne starostne skupine: izmenjava rastlin »Second hand Rastlinice«, pogovor ob kavi »Sonaravna Koroška«, okrogla miza »EU razpisi« in delavnice »Vsi smo lahko digitalni«.

Z majem se je uradno začelo Evropsko leto spretnosti 2023, ki bo temeljilo na pridobivanju digitalnih znanj.

Vsem, ki imete kakršnakoli vprašanja o EU, smo na voljo v prostorih podjetja A.L.P. Peca d.o.o., po telefonu (059 091 083) ali pa nam pišite po elektronski pošti (europedirect@alpecca.si). Z veseljem bomo pomagali pri iskanju odgovorov. Prav tako pa smo na voljo zainteresiranim osnovnim in srednjim šolam, kot tudi vrtcem, da vas obiščemo in predstavimo kakšno EU zanimivost.

Za več sprotnih informacij nas spremljajte na družbenih omrežjih!

Europe Direct Koroška,
zapisala Nika Skudnik



OSKRBOVANA STANOVANJA

Večstanovanjski objekt z oskrbovanimi stanovanji v Radljah ob Dravi počasi dobiva dokončno zunanjo podobo.

Objekt se gradi za potrebe Republiškega stanovanjskega sklada Slovenije, na katerega se lahko obrnete v primeru morebitnih vprašanj. Objekt Hmelina je projektiran kot energijsko učinkovit in bo omogočal bivalno ugodje ob nizkih obratovalnih stroških. Vsa stanovanja bodo opremljena s kuhinjami, omarami in sanitarno opremo v kopalnicah. Ogrevanje in priprava tople vode bo s toplotnimi črpalkami, lociranimi na strehi objekta. Ob objektu bo urejena pripadajoča zunanja ureditev. Objekt bo priključen na vso potrebno / razpoložljivo gospodarsko javno infrastrukturo. Parkirišče bloka bo aktivno ozelenjeno.

Tako se lahko veselimo pomembne pridobitve, ki bo prispevala k dvigu kvalitete življenja občanov in občanov.

Občina Radlje ob Dravi



OBNOVA MARIJINEGA ZNAMENJA



V Restavratorskem centru v Ljubljani nadaljujejo z obsežnimi restavratorskimi deli Marijinega znamenja. Še posebej veliko dela je potrebnega na sv. Siegfriedu Marenberškem, ki je bil v nesreči s tovornjakom konec sedemdesetih let 20. stoletja prelomljen na 8 kosov. Takrat so ga sanirali z uporabo železnih sider, ki pa so s časom zarjevala in posledično so se začele odpirati nove razpoke na kipu, ki pa so pomenile nevarnost,

da bo kip razpadel na kose. Zato so na Restavratorskem centru previdno odpirali razpoko za razpoko in pričeli z menjavo zarjavelih vezi z novimi inox vezmi. Da bodo poškodbe lahko ustrezno dopolnili, so morali izdelati več kot 20 vzorcev malte, ki bo le najbolj ustrezala originalnemu kipu. Pričeli so tudi z rekonstrukcijo manjkajočih delov na ostalih figurah Marijinega znamenja, kot so prsti na rokah, stopala, nosovi, sočasno pa že izdelujejo manjkajočo otrokovo glavo s krono.

Občina Radlje ob Dravi



TEDENSKI PROGRAM MC 13. 11. - 18. 11. 2023

DATUM	URA	AKTIVNOST
PONEDELJEK, 13. 11. 2023	od 8:00 10:00 od 13:00 14:00 20:30	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Računalniški tečaj Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa Delavnica v Domu Hmelina Rekreacija za mlade v Športni hiši
TOREK, 14. 11. 2023	od 8:00 8:30 10:00 od 13:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Miselna delavnica v MC Radlje Miselna delavnica v DU Radlje Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa
SREDA, 15. 11. 2023	od 8:00 9:00 10:00 14:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Kuharska delavnica Merjenje tlaka in sladkorja v krvi Delavnica v Domu Hmelina
ČETRTEK, 16. 11. 2023	od 8:00 10:00 od 15:00 17:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Srečanja na temo družinska oskrba na domu Igranje namiznih iger, igranje namiznega tenisa Kreativne delavnice
PETEK, 17. 11. 2023	od 8:00 9:00 od 13:00 18:00	Informiranje in svetovanje na področju socialnega varstva in zdravstva Ples POI POI Igranje družabnih iger, igranje namiznega tenisa Križanje mnenj
SOBOTA, 18. 11. 2023	od 15:00 17:00	Družabni vikend Kuhamo z mladimi

